



涵养身心,倡树“大爱无疆”

济宁医学院附属医院“大爱文化讲堂”第五讲火热开讲



“大爱文化讲堂”，打造人文医院。



本报济宁12月21日讯(记者 孔茜 通讯员 张勇 丁梦依) 17日,济宁医学院附属医院举办“大爱文化讲堂”第五讲,本次讲座特邀尼山世界儒学中心副主任、中国孔子研究院院长杨朝明做了中国优秀传统文化

报告。济医附院党委副书记王传军主持了本次活动,医院临床科室主任、护士长、职能部门负责人,近两年新入职员工、规培人员、研究生、进修人员等共计400余人参加报告会。

当日,待参会人员有序落座后,大爱文化讲堂第五讲正式拉开帷幕。讲堂上,杨朝明以《我们距离孔子有多远》为题,从“博大的孔夫子”“求道的孔夫子”和“永远的孔夫子”三个方面,对孔子学说、儒家思想进行了深刻的剖析。

讲座中,杨朝明先生旁征博引,深入浅出,根据考古发现和历史文献,引经据典,从人们对孔子的争议,谈到了礼、仁、中和儒家文化与人生境界,向大家讲述了一个仁德、智慧、真实的孔圣人,并将儒家思想文化的深刻内涵及对当代社会生活的指导意义进行了深入解读。同时就提升医者人文素养、思想境界,改善医德医风,促进和谐医患关系的建立等,提出了切实可行的经

验和具体做法。

“希望大家能从优秀传统文化中汲取智慧,坚持文化自信,将儒家文化精髓与医院‘大爱无疆’服务精神结合起来,贯穿应用到我们每一个人的人文医学修养和道德品格提升上来,修养自己、涵养身心,从而提升思想境界和服务质量。”王

集思广益守护红色“生命线” 济宁市中心血站2020年职代会召开



会议现场。

可追溯;强化无偿献血工作组织建设,建立无偿献血工作联席会议制度等八项重点工作。

会议还听取了《济宁市中心血站工会工作报告》《济宁市中心血站财务预算工作报告》。与会代表们围绕工作报告等大会文件进行了认真的讨论,集思广益,建言献策,提出了许多具有建设性、前瞻性的意见和建议,展现了良好的精神风貌和主人翁精神。在下午的会议上,代表们审议表决通过了采供血工作报告、工会工作报告、财务预算工作报告以及工委会委员。

最后,市中心血站主要负责人作了总结讲话并强调,全体干部职工要加强党建工作,有效引领无偿献血高质量发展;聚焦血液质量,牢牢把握好全年采供血工作重点;要转变作风,以只争朝夕的精神抓好落实;科学谋划无偿献血“十四五”规划和明年发展新篇章,为济宁无偿献血事业发展作出新的贡献。

发挥“哨点”作用 全力筑牢防控屏障

本报济宁12月21日讯(记者 李锡巍 通讯员 张格红)

为做好新冠肺炎疫情常态化防控工作,优化患者就诊流程,全面落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,汶上县杨店医院严格按照发热哨点相关标准完成筹备、选址、建设等工作,并顺利投入使用,承担起发热患者筛查责任,严守疫情防控第一线。

据悉,该院发热哨点设在医院西南角相对独立区域,布局合理、硬件、软件配置齐全,设置有诊疗室、隔离留观室、物资储备室、更衣室、医患单独卫生间等。设有“三区两通道”3个

专职保安持证上岗,临沂三实小更安全

本报临沂12月21日讯(通讯员 刘海源)

近日,临沂一保安公司职工李鲁波拿到保安员证,来到临沂第三实验小学上岗。专职保安持证上岗,是临沂第三实验小学加强校园安全管理的生动注脚。

为促进学校安全防范标准化建设,临沂第三实验小学不断完

善校园安保队伍、物防、智慧安防系统、校园“护学岗”建设,50周岁以下专职保安员配备率达100%,智慧安防系统实现一键式报警、视频监控全覆盖。

同时,学校与属地交警、派出所、城管部门紧密互动,家委会、骨干教师全员参与值勤护导,共同营造了校园周边的良好秩序。



协作医院揭牌。



本报济宁12月21日讯(记者 孔茜 李锡巍 通讯员 孟丽) 20日上午,山东省中医院与金乡县人民医院协作医院揭牌仪式在金乡县人民医院顺利举行。协作医院的成立,标志着两家医院友好合作的良好开端,将推动区域医疗资源共享,提升基层中医药服务能力,让百姓足不出县即可享受到专家级优质诊疗服务。

当日上午9:30,来自金乡县人民医院、县各镇街卫生院及县村卫生室参会人员有序列队于中医药康复楼前,在红丝绸的扬洒之间,“协作医院”字样的牌匾

正式展现于人前。

“本次活动将为金乡医疗事业发展注入新的活力,为县医院的技术提升、学科建设提供强大助力。”金乡县政府党组成员陈涛表示,金乡县人民医院作为县域医疗的龙头医院,主动担当作为,一直致力于学科技术发展和服务能力提升,坚持中西医并重,各项工作取得显著成绩,在全国同类医院各项考核中一直排在前列,为健康金乡建设做出了突出贡献。

而此次揭牌不仅是满足全县群众的就医需求、提高全县群众就医体验的具体行动,更是对金乡县人民医院的发展具有更加长远的意义。“省中医院是全省中医医疗的龙头和中心,我院与省中医院建立合作关系,将实现与省中医院的专家、膏方、制剂、中医药等资源共享,协同发

展。”金乡县人民医院党委书记李春荣表示,随着协作医院关系的建立,医院将通过成立山东名中医工作室,培养、造就更多的中青年优秀中医专业人才,促进中医团队建设,实现医院中医学科建设的飞跃。依托设立名中医外聘专家门诊,知名中医专家定期坐诊、查房、带教。同时,中医康复中心将实现就诊名医化、服务温馨化、煎药自动化、送药网络化,全院临床学科将真正实现中西医并重、协同治疗、优势互补,使金乡及周边百姓在家门口就能享受到高水平的中医药服务、中西医协同服务。

在今后的工作中,医院将努力打造医疗服务功能更齐全、技术更精良、服务更优质的三级甲等医院,为建设县域民生医疗高地、建设健康金乡做出更大贡献。